
 

BESZÁMOLÓ  

ZICSI FALUNAP című rendezvényről, mely az  

EFOP-1.5.3-16-2017-00006 Humán szolgáltatások fejlesztése Tabon és 

térségében elnevezésű pályázat keretében valósult meg.  

2019. május 18. 

 

A kis falu Zics, ez évben is megtartotta a falunapot, melyhez idén az EFOP-1.5.3-16-2017-

00006 „Humán szolgáltatások fejlesztése Tabon és térségében” című pályázat nyújtott 

segítséget. 

 

A mai település nem ezen a helyen épült fel először, hanem a jelenlegi falun kívül, 

északnyugati irányban, a Templom-dűlőben létezett egykor, nagyobbrészt a Zics-Miklósi 

vízfolyás bal partján. Ám a kis falu magára talált, s ha nem is az eredeti helyén, de újra 

felépültek a házak s benépesült a település. 

 

Ezt mi sem bizonyítja jobban, mint, hogy az idén is megrendezésre került náluk a falunap, 

amit a falu apraja nagyja sok örömmel fogadott. Fontos esemény ez a falucska életében, 

hiszen ez a nap összehozza a falu lakóit egy kis beszélgetésre, szórakozásra, kellemes 

időtöltésre. Az idei falunap különleges volt számukra, mivel megnyitották a falumúzeumot. 

Sok munkával, és szorgalmas gyűjtéssel sok régi eszközt sikerült összegyűjteni.  

 

A falunap délelőtt 10 órakor kezdődött a múzeum ünnepélyes megnyitójával, melyet Nagy 

Jenő Józsefné polgármester asszony tartott. Utána került sor az 50 éves osztálytalálkozóra, 

melynek a volt iskola épülete adott otthont. A falu központban az mellett, hogy a múzeumot 

egész nap meglehetett tekinteni, a kicsiket ugrálóvár, rodeóbika, körhinta, és pónilovak 

várták. Déltől a kultúrházban szolgálták fel az ebédet a meghívottaknak, és a faluból 

megjelenteknek.  

 

A kulturális programok 14 órától kezdődtek. Dr. Szabó László Pál énekes nyitotta a 

fellépők sorát. Őt   Kisbárapáti country tánccsoport, az Orci-Hajdina táncegyüttes, és a Zahíra 

hastáncosok követték a fellépők sorában. Utánuk Kossuth Gergő a muzsika TV sztárja 

következett, és tovább fokozta a már meglévő jó hangulatot. A sorban Hranyiczka Lászlóné és 

Fellinger Anita komédiája következett, melyet a programok zárásaként 

Sihell Ferry és Henna koncertje követett.  

 



 

A fellépők közül nem emeltek, és nem is tudtak kiemelni senkit, mert mindegyik 

műsorszám nagy sikert aratott, amit bizonyítanak a fényképek, és a sok pozitív visszajelzés, 

melyek a vendégektől érkeztek a falunap után.  

 

Jó érzéssel töltötte el őket a lelkesedés, amivel a szervezők, és a falunap megvalósításában 

segítők hozzájárultak ahhoz, hogy ilyen felejthetetlen napot szerezzünk idősnek, fiatalnak, 

gyereknek.  Mindazoknak, akik ellátogattak Zicsbe ezen a csodás napon.  

 

A rendezvény zökkenőmentes lebonyolításáért köszönet jár a hivatali dolgozóknak, és 

mindazoknak, akik részt vettek az előkészítésében, s munkájukkal hozzájárultak a programok 

gond nélküli lebonyolításában.  

 

Valamint köszönet az EFOP-1.5.3-16-2017-00006 Humán szolgáltatások fejlesztése Tabon 

és térségében című pályázatnak, melynek segítségével színvonalasabb programokat tudtunk 

biztosítani a résztvevőknek.” – mondta a polgármester asszony a nap zárásaként.  

 

 

Zics, 2019. május 18. 

 

 

Maurer Szilárd 

mentor                    


